TUM

I M F—=b7vD - T UWT7 v inFE

SERIES

KEREEIImTS 60A~400A

TUM-TMYU—-X

P249
P250
P251
P252
P252
P253
P254
P255
P256

RS

—ARTEAS - MHERED K UHE

TUM EBRI1=w b - iF

TUM#iRF (¥+ThK) ®|BYRL - TEE
TUM fHifiF (DIN =)L) ®HEUR b - FEK
TM (15~ 35) B@I1=wv b - Ttk
TMi#imF (+vTh) ®HEUARAL - TEE
TM#ifmF (DIN L—Jb) ®EU X b+ - AR
TUM - TM ERRBR

TMYU—-X X&EiiH

P256
P257
P258
P262
P266

HNmLE

P268

DIN L—ILBiE7%E (60 LAL)

AKEimFS (60A ~ 600A) REMFE

TMimF (+7 ) HBYAL - TER - 4R
TM #imF (DIN L—)b) R@Y X b - HEE - 1%
XEfmFaAsm (60A ~ 600A)

imFaibm (Z7tvU—). BRFEENI

TMYU—-X RIyRILT

P270
P271

P274

RmilE
TM #imF (RIYRILT - v TH)
K@Y R b« TEE - 1%
TM #imF (R9v K947 - DIN L—)b)
qmJ A b - SRR - TR



MARUYASU

@JIS - NECA #Hl

RN, JISFRAE-NECARASICEM U RGET.
KEIFULSRED / VILEIEZ AL THIETD
TRODULTTEAEIFERY,

QAUYO-U BE& TuMyu—2)
F—rP v ATV T ORBICKY ., EIRFD
EABREDRREHL BFRUEEDBRIFT
A EBIRFERE CTEFT,

ST RUERHD TRESE T T,

®DIN L—=)LICBEXEI
Yp IR F & U8 . DINL—)L(IEC-C30- DINL —JL (TH35)

TH35)ICHEETEZTILFHREDH. I= \ .
09 —9 4T —ZDDINL — )LD B I—
R TR TT \\\

\.“"'——.____.__—--
B TUM YU—XBEBLFN 2284k - (TM-7F - TM-7V - TM-8VH)

Hsl—

L& (TM-TF - TM-7V - TM-8VH)

B4R

I F7L—F+TUM-35E

\ T2 F7L— b+ TUM-ISE _
DINL—/(TH35)-TR-D L E7=F-TuM-208

249



TUM Series

AUTO-UP TERMINAL

B TM U —XEEREHR

™™ YU—XF. T2 - EEN%E
BEENU L, SSICRLELW=—X
[TIRZBRL, (EOIRANDSFEIRZE KD
BREFNEVU—-XTY,
BERDRAREICHDT. H50
BCEBERHICBIRATEDIEE
HBEWVWELET,

LIV TPV TER (BESHRAH =)
=

B —ARES - HRES LU

BERE —20~55C
IRAEERRAE MEXLRE 45~85%
(=) 2000mI T
o EBIEHEE () 600V
EALBEBER 16A-21A-40A-70A-94A-132A-175A-240A-310A-400A - 500A - 600A
BELR 40K
HEIRIRI 500V 100MQ
MEE AC2500V 1737
4RE MR M A% —20~70C
(iR 3 40°C 95% 96H%RS
MiiREN S 10-55Hz #EiRiE 1.5mm
[DEEEES 500m/s?

250




MARUYASU

B TUMEBGEI=vb « TR
15 15 20 35
TUM-15 (TUM-1.25-3) TUM-L15 (TUM-2-3.5) TUM-20 (TUM-2-4) TUM-35 (TUM-5.5-4)
1 38
4 7 s
% = ‘n' ~ .f " )
N N Y & 3
i ¢ 4 Al = 2
oz Y 2 { ;
- z = z|
a =
o
i
R
ol
O D: ©h
N NE
TUM-15S TUM-L15S (15S&@E—m) TUM-35S
bl
A
%
|
g
TUM-15E TUM-L15E (15EER—) TUM-20E TUM-35E
I
>
g
7
%
|
~
TUM-15L TUM-L15L (15L&EE—&) TUM-20L TUM-35L
BY
N
R
.1j:*§ TUM-15 TUM-L15 TUM-20 TUM-35
IEAEEFIREE 1.25mm? 2mm? 2mm? 5.5mm?
ENSBEER 16A 16A 21A 40A
mFRL M3 M3.5 M4 M4
125=3 23.2min 2-35 23.7min -4 24.2min 554 24.2min
. " g E 8 5
415max| 3.8min 418max| 4.7min 418max|_5.2min

@I /=—947

TUMYU—XERERTEDE—T. A — P v TFRFU VI ZBARL TV WHRFETY . (BESIAHFRL) . BEHEOIXNFEZBHRE LI AT
TIDT. KWEIRANDIHFEEHROIAEFTE T FMIEFEBEVELED L. TEZLEET W ((FFF : TUMS-15, TUMS-L15, TUMS-20.
TUMS-35)

257



TUM Series I
AUTO-UP TERMINAL

H TUM HimF - vIh

SVE7 TiER
TUM-15-nP nx7+27.7
4’9.€€ HA—
—
[
A
-L\ O — ~|
e 1]
pont
25 18.5] nx7+1.2 [18.5
5.5 nx7+38.2
26.5
34.5 5.8
1.2 3

2
L.
it

TUM-L15-nP nx8+27.7
£ HIN—

7.
14
)y
H‘L%
i
38

-

18.5 | nx8+1.2 ‘18.5
nx8+38. 2

M3. 5

[
)

1.2

o

I =
© d_l T
-\ S=NN
TUM-20-nP nx10+27.7
4’@(& Hin—
ﬁ N
Re=Rbe=— Epp
{_Q_L |
IEX; 18.5] nxi0.2 |85
5.5 nx10+38.2
26.5 83
31 12 | m
10 /
= o =
(| T o T
~ d_l
[
&
F:
TUM-35-nP nx12+28.3
2 H—
N

l
27
14

i

@ﬁ o = == %ﬂﬁelg

2.5 18.5 nx12+1.8 18.5

5.5 nx12+38.8
26.5

24.5
I

KERE - 14BE - FFIEEIZP250. AARICDOVWTIEP2512TBHRLEE L,
* U —XFERRERFTZRA E LTHY, HimFOIREOY MIEERHICHRU THIRBRBUBLET,

252



MARUYASU
55

B TUMD #HimF - DINL—IL

SER TE

TUMD-15-nP nx7+2.4
HN—

8+2.4
TUMD-L15-nP J::T’

®

3.5
5

38

45
35

< =
=

25

|

2
.

TUMD-20-nP |
hii—

TUMD-35-nP Pt

45
35

25 9.8 nx12+7 9.8

1.5

28

KERE - 14BE - FFIEEIZP250. AARICDOVWTIEP2512TBHRLEE L,
* U —XFERRERFTZRA E LTHY, HimFOIREOY MIEERHICHRU THIRBRBUBLET,

253



TM Series

SELF-UP TERMINAL

B TMEBRI=vb - {1
15 15 20 35
TM-15 (TM-1.25-3) TM-L15 (TM-2-3.5) TM-20 (TM-2-4) TM-35 (TM-5.5-4)
| 32 | 3 |
n
+
-
u]
RS - -
R
TM-L15S (155 &R—&)
h
N
%
|
b4
TM-15E TM-L15E (15E&RE—f) TM-20E TM-35E
I
>
[
P
%
|
~
TM-L15L (15LEE—&) TM-20L
HY
N
R
.1:|:*$ TM-15 TM-L15 TM-20 TM-35
IELEE KRR 1.25mm? 2mm? 2mm? 5.5mm?
ERBEER 16A 16A 21A 40A
mFRL M3 M3.5 M4 M4
1.25-3 2—-35 _ 2—4 _ 55—4 :
. 23.2min - 23.7min R 24.2min R 24.2min
BEEERTF ~ Q 3 Q g@% 5 é
4l5max| 3.8min 45max ]| 3.8min 4l5max 4.7min 4l8max| 5.2min

*TMZ U —XDIHFIF, ¥+ 7 bRECHL—ILRD2EENTEET T,
KERE - 14BE - FFIEFIFP250Z BRI,

254




HT™M

—

MARUYASU

HiRF - Vv Ibh

&R AR
TM-15-nP p n X 7+28.1
2‘25 hv—
°
fomE— & =
ast]
25 185] nx7+12 | 185
55 n X 7+38.2
23
285
1258 3
I
A
2 L
- i}
N HH HHH
n X 8+28.1
TM-L15-nP % 2 Py
[¢)
:ll: HVQ* 2 o of o
HOE=— ol s, 38
iy
25 185 nxg+2 |185
55 n X 8+38.2
23
285
12 68 M3.5
8
Ll
B
N HHHHiH
TM-20-nP n x 10+28.1
4’2-35 hn'—
A o D
CoE- £ 9=k EE
:\iJ t——
gg 185 nx10+1.2 L85
s nx 10+38.2
295
TM-35-nP nx12+28.7
*€e€ -
— — —
o D = bl
ey I i ml @
N | SSes =R
np [ p_|
25 185 nx12+1.8 185
55 nx 12+38.8
23
31
o
m.] I
b\ 2 ;4
N

KERE - 14BE - FFIEEIIP250. HERICDWTIEP254%Z T8 5R

<IEEL,

* U —XFERRERFTZRA E LTHY, HimFOIREOY MIEERHICHRU THIRBRBUBLET,

255




TUM Series I
AUTO-UP TERMINAL

B ETERRR

0> v 7 bR F
HIEL ® ?g*ﬁ >
s 2 | 3|4 |5 |6 |7 8| 9|15 |20]2 22528 BB

TUM-15 42 49 56 63 70 77 84 91 98 133 | 168 | 203 7 105 | 1.2 | 195
TUM-L15 | 44 52 60 68 76 84 92 100 | 108 | 148 | 188 | 228 8 10.5 | 1.2 | 195
TUM-20 48 58 68 78 88 98 108 | 118 | 128 | 178 | 228 | 278 10 | 105 | 1.2 | 19.5
TUM-35 53 65 77 89 101 113 | 125 | 137 | 149 | 209 | 269 | 329 12 | 105 | 1.8 20

TM-15 43 50 57 64 71 78 85 92 99 134 | 169 | 204 7 9.5 1.2 | 19.5
TM-L15 45 53 61 69 77 85 93 101 109 | 149 | 189 | 229 8 9.5 1.2 | 19.5
TM-20 49 59 69 79 89 99 109 | 119 | 129 | 179 | 229 | 279 10 9.5 1.2 | 19.5
TM-35 53 65 77 89 101 113 | 125 | 137 | 149 | 209 | 269 | 329 12 | 10.5 | 1.8 20
TM-60 47 62 77 92 107 | 122 | 137 | 152 | 167 | 242 | 317 | 392 15 15 2 27
TM-75 58 78 98 118 | 138 | 158 | 178 | 198 | 218 | 318 | 418 20 | 153 | 2.3 28
TM-100 69 94 119 | 144 | 169 | 194 | 219 | 244 | 269 | 394 25 | 155 | 25 29

A RPOHFFEUTEY F % (BfImm) T
KBPICEFESINTLRBVEBHOERMGEY FiF. @11y hOTEZZROEMFEEL T ZE L,
Bl : TUM-15-23PDEFEY F — 168 (20PDFi&) +7%3 (3P DHE) =189 (mm)

A HEOER-BTEYFTEF®  KRERELTAN—DRE-OXEH+O KV PTRDORS-OXEH+O

O L — /L iHim

® ©
1B - SRR
2 3 4 5 6 7 8 9 0 | 15 | 20 | 25 11=wk e
fege HIN—
TUMD-15 | 38 | 45 | 52 | 59 | 66 | 73 | 80 | 87 | 94 | 129 | 164 | 199 7 2.4
TUMD-L15| 40 | 48 | 56 | 64 | 72 | 80 | 88 | 96 | 104 | 144 | 184 | 224 8 2.4
TUMD-20 | 44 54 | 64 | 74 | 84 | 94 | 104 | 114 | 124 | 174 | 224 | 274 10 2.4
TUMD-35 | 49 61 73 | 85 | 97 | 109 | 121 | 133 | 145 | 205 | 265 | 325 12 36
TMD-60 55 70 | 85 | 100 | 115 | 130 | 145 | 160 | 175 | 250 | 325 | 400 15 4
TMD-75 65 85 | 105 | 125 | 145 | 165 | 185 | 205 | 225 | 325 | 425 | 525 20 4
TMD-100 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 400 | 525 | 650 25 4
K RPOBFIEHFAGE (ILHL) OTETHY. BIGEy FHETESYFEA. .
FRPCRHSINTVRBVWERORASEY Fid. ®11=y kOTEEZEO_ HITHELT RS0, L EeplZiEMOTiE L |
Bl : TUMC-15-19POBEUT Ew F — 164 (20PD3%) —7 (122w bD5E) =1 =w MM57mm) | = .
KGR LN N~ DES—BXEHH+O == ===
KBy FEEOL—ILEETER. LRRDOBTAMETEEU—ILTER (uB) = | — -

ZEOL FRICRELTLIEE W,
K DB L WHRIEFE L THE TR, mAlICREDZZUICRETL —ILAY FUIcHDZEIREL
WeLETODT, L—IVRESBIUNIES. HICEEN HDHGIFZOE. RAF CIHETREVET,

(F) BN <BUETE, MHUNERECKY, SHEELFETREZLECTITDOTTFHITEBNET,

B DIN L—I)UBiET % (6081 k)

HFEREDT SV TTIFREN
7. DINU—ILDOFEIICEL
AH RETANBURFRE
BI5E 7o imFEaZDINL—ILD'S
ESNTIBER}. TS50 FE--@hn
NS ERHSAGZE EHFANGIER
WoRFZ LANFE EFTLE

AN

—— BHUFIR
------- > BALTIE

256



MARUYASU

B XEfREEimTS (60A~600A)

JIS #5348 - NECA FABICHERILICRGE T, UL RASSRED /VILEEZRALTHEIEIDT v 7R TFE
RDUCTRARTET .

2+ 7h& (IEC-C30 - TH35) DIN L—JLEUS AR D SBHE T,

150 L EDARBURFEICIS. FFHEEE 555+ INERALTHBUFE T DT, EEHEIIN
BERICEBIN.S5DE - PBIHFEN B BEHRFORETROLCTERAEITET,

/‘ ~_60p

B EEREEDEEHEIIOTEE

150 EDIFFET. ENTNRIGZBERESEDHD%E
B—2+IMMIERT BT EDTHET T .

257



TM Series

RERBE TERMINAL

BTV

<REV (TUMIE A — 7y TEEE T )

i

60K FMD Y+ 7 MR FIE. P251 TUM-15-TUM-20-TUM-35, F1z(E. P254 TM-15-TM-L15-TM-20-TM-35% ZS8RD_EZFIA

F - IvIb

AR
TM-60-nP nx 15+16.2
%6’ -
2 [ e
> [FHARGARA Jm[N
3 =i =23
15 nX15+2 15,
nX15+32
2,13
L A5 w4
s s CSE
h L % |
nX20+17.5
TM-75-nP —
@
— ) &
]
As2 |
27
47
nX25+18.7
TM-100-nP n—
— & |
b

E
s

nX25+2.5

[
DO -
TN,
S

=W
3
Al

nX25+34.5

25

24

:Fﬁ

225
%5 Mg

=l | —
bvard =] N W\
WIREER S KU 5 e =
R TM-60 TM-75 TM-100
. TINL—5 TM-60S TM-75S TM-100S
2 ERfstR TM-60L TM-75L TM-100L
18 SR TM-10V TM-10V TM-10V
e HN— TC51 TC61 TC71
AN SFT-5 SFT-5 SFT-5
EASEEER 14mm? 22mm? 38mm?2
ERSBEER 70A 94A 132A
imFRL M5X12 M6X12 M8X14
g 1= 25.3min 276 26.4min #8 28.4min
R [Co=RECasRi ¢
— — o~
6max 6.5minJ 9max 7.5minJ 11max| 10min

258




—

MARUYASU

HBTM {HimF - Vv Tb
SR AR
TM-150-nP
,%; 7J/n( i 32+36
=7 ' S&EE
":—E Fiz N
o E S A s

——r
=
X
oo
N3
N>
&

25

25, 21 2.5 M8

26.4

ol

TM-200-nP

n x40+36

& hi—
— < [ [
< Z)
| | FEF Sl 3.
|1 TEE Y iTaY s
= =
_ 15| 25 nx40 = ‘ 25
67 n x 40+50
3. 34 3 M10
40
£ ||| &1 Eg
b\
WEBRBR S KU LR
150 200
R TM-150 TM-200
a8 IR TML-M TML-M
?g'f‘ SCEIR TM-10V TM-10V
A% HN— TC-71 TC-81
Y9 Ih SFT-5 SFT-5
EREGERR 60mm? 100mm?
ESEEER 175A 240A
mFRL M8X%14 M10X%20
% 60-8 o8 100-10 T
BOEEHT £ E%
g é 5 é
11.3max 10.5min 14.8max 12min J

* ATy REIF R BREICSZMIFT T EE L,

Bl : TM-150-6PS. TM-200-3PS (fE#R(ETM-150-S)

259



TM Series C a—
KERSE TERMINAL

HT™M HimF - vIh
SiE] ~EE
TM-300-nP
n x 47+36
Hii—
&
N i
4 b =
Mlsyi I s
< E@ 5
= =
ﬁt%%ﬁ[ I
25 nx47 25
n x 47+50
35 40 35 Mo
41
m
jasnnly||yusns| Ilé
b\
TM-400-nP
n x 55+36
Hhii—
4’.32
3 I M =5
S \LJ i 5
"Z’E% i 37"
=5 M e
\J |}
25 nx 55 25
n x55+50
4 41 4 Mi12
L
M
| jase} Eé
bvard =] a W\
WEBRHERS & U - -
chRR TM-300 TM-400
=i BRI TML-M TML-M
%‘ 5o TM-10V TM-10V
77 HN— TC-104 TC-135
JrIh SFT-5 SFT-5
ERSESER 150mm? 200mm?
EASEEER 310A 400A
iHmFRU M10X25 M12X30
it 150-10 210.5min 200-12 212.5min
e g g
BEEEmT g é g é
18.3max 11min 22.3max 14.5max

* ATy RFEIF EHBREICSZMIFTLZEL,  #l: TM-300-3PS. TM-400-3PS (Fhfi#RrIFTM-300-5)

260



MARUYASU

—

HTM {HimF - Vv Tb

SEl TEE

TM-500-nP

n x 65+36

,‘fu

Hn—

Ul

6]4 6.4 6l4

¢

nx 65 25

n x 65+50

M6
65
55 5|

TM-600-nP

n x 65+36

hi—

Ul

25

7 L4

A

Ly
60
110
130

i

nx 65 25

n x 65+50

M6
65

55 5

IR

b\
v =] A g
MRS & U - -
R TM-500 TM-600
BB R TML-M TML-M
2 2R TM-10V TM-10V
57 HN— TC-136 TC-136
JvIh SFT-5 SFT-5
ERESER 250mm? 325mm2
i FRl M16X35 M16X%35
% 325-16 216.5min
N
25.8max 18.5min

* ATy REIF ERBREICSZMIFTLZEL,  #l: TM-500-3PS. TM-600-3PS (fE#RIFTM-500-5)

201



TM Series

KERSE TERMINAL

B TMD #HimF - DINL—IL
EASEEBRE0FHODINL— LR MEHFIE.P251 TUMD-15-TUMD-L15-TUMD-20YUMD-20% Z S50 _E IR L. (TUMDIE. £ —h

FYTHERENTT ) BIRMI A TOBESHIARUN (EARER) ZTHEDIFBERF TUMSDETIEELZE L,

SEl

1A

TMD-60-nP

nx15+4

HN—

AF] Pl

[t
Lj

]

5

5

=t o7

~, 3
I L"‘
e e |
i d
° \ —
4
3

~
3

RAROE 7 5 13
=

TAEATAT L
9 nx15+7
35

=
&

I

Lt

21.5

=

TMD-75-nP

nx20+4
Hii—

I —
4
3!

26
61

I N

|

33
r—.
jmia r)JI:LEjJ?I

o

u;

=1
I~
&

o
S
o

25

L — RERERE
9. nx20+7 D. 8
35

iR 9F 2.3.11.1 M6

L
Bl
BT

TMD-100-nP

45

I —
35

e
[mm]

c—

|
=
1

s

53.5

ls

5 | o
35

ROy

28.5

hvir g =| A \g
WIREER S KU 2 e =
PRER TMD-60 (5> 1) TMD-75 (25> 711) TMD-100 (25> 7f1)
N IVRIL—hk TM-60E TM-75E TM-100E
g—u SRR TM-10V TM-10V TM-10V
18 HN— TC-51 TC-61 TC-71
e DINU—IL TRD TR-D TRD
IEHEE ST-D ST-D ST-D
ERESER 14mm? 22mm? 38mm?
EASBEER 70A 94A 132A
I FRU M5X12 M6X12 M8X14
14—5 2-6 , 38—8
% . 25.3min ; 26.4min . 28.4min
£ £ £
BEEEBHT g@% s Q g@%
6max| 6.5min [9max| 7.5min T1max|_10min

262




MARUYASU

—

B TMD #Bim+ - DIN L—IJL
SiE] ~EE
TM-150-nP
P
2l 4 " Ialiesi
P A4 — J.
I Slel=1
2 o H ‘E T
[~
A5 1 L2 |98 nx32 9.8
T 49 &m“%/'\#
56.5 2 2 5 M8
32
jasuay||jpasaciyac:
° %E | e ?%@
b\
TM-200-nP
Hss—
ol [ ]
£ B H - o EE L E
THT™ —
& Fo 0 '
=
1.5 L1 L2 | nx40 g
A 3598
63 3 34
7.5 BFADL 9F 140 M10
jaanny|gasne) Eé
b\
MBS & U - -
hREAR TMD-150 (95> 1) TMD-200 (75> 7f1)
‘.iﬂ SCEIR TM-10V TM-10V
% HN— TC-71 TC-81
773 DINL—)L TR-D TR-D
ItHEE ST-D ST-D
EBEGER 60mm? 100mm?
imFRl M8X14 M10X20
% 60—8 ) 28.4min 100—10 210.5min
HEEBHT S % @ Q
11.3max 10.5min 14.8max 12min

* ATy REIF R BREICSZMIT T EE L,

Il : TMD-150-3PS, TMD-200-3PS (FfE#RIETMD-150-S)

263



TM Series e
KERSE TERMINAL

B TMD #imF - DIN L—Jb

SEl 1EE

TMD-300-nP

Hix—

I m  F
Er 11
: i @%% E%: i
g 3 s—= g g
J I ey —
d
s :
L% |og nx47
RO 9F
79.5 5 40 3.5 Mo
41
Jannafy || yasnn) Eé}
o i il il @

TMD-400-nP
° 1
o
T
Iy iue==
o o
e L
51| . 2% |lg nx55 9
7-.5% 7 T
83.5 4 47 4 M12
55
juns} Eé
b7\
fvard=I N v
WEBRBR S KUk 30 o
R TMD-300 (5> 7f1) TMD-400 (75~ 1)
g:rs SRR TM-10V TM-10V
?g HN— TC-104 TC-135
74 DINL—)U TR-D TR-D
1EHEE ST-D ST-D
EBBEEER 150mm? 200mm?
EABEER 310A 400A
HFRU M10%x25 M12%30
T 150=10 210.5min 200-12 212.5min
EEEEHF g é
18.3max 11min J

* A5 R, FREKREICSZMIFITZEL,  #1: TMD-300-3PS, TMD-400-3PS (4RI TMD-150-S)

264



—

MARUYASU

B TMD fBim+ - DIN L—)U
e e
TMD-500-nP Hri—
.
. 2=
SEE SEE
(s {
L2 b 065 b8
35
R RDE 9F

M16
65

L
1
|
P

TMD-600-nP

Hx—

ol A,
2| 8w kE
O
d
2% |b nx65 9.8
35
RIFRDE 9F
M16
65
5 55 5
Re=—f_
b\
fvard=I N W\
MRS & U - -
RR TMD-500 (95~ ) TMD-600 (75~ 1)
gzr's SCRIR TM-10V TM-10V
?ﬁ? HN— TC-136 TC-136
57 DINL—)L TR-D TR-D
1EHEE ST-D ST-D
EBBEEER 250mm? 325mm2
ERSEEER 500A 600A
mFRL M16X35 M16X%35
g 325-16 216.5min
EEEBHT 5@%
25.8max 18.5min

* ATy REIF R BREICSZMIT T EE L,

Il : TMD-500-3PS. TMD-600-3PS (ffE#rIFTMD-500-S)

265




TM Series I
KERSE TERMINAL

a8 (60~600)
ot/NL—9

EBEEERN60~1000Y+ IR FZHEH UDRICHEREER T BHTFIRICOE 1TKRUETT,

TM-60S TM-75S TM-100S

OIVRIL—

EEEEERN60~100DDINL —)LRIBiHFZHH L BRICHERBR T EHRF 1 RICDOE 28BETT,

TM-60E TM-75E TM-100E
Ot (R%EHA?)
WFB1EH DABT, Y I NRAF A 7 (TM) EDINL— LIS A 7 (TMD) Hias % S .
™D |
<TMDI. TMIZDINL — VEIRRDY 5> FERUTH - 6D T,
TMD-600 a
b\

[ TMey—zuzeTRABBTT,

33

TM-60 TM-75 TM-100 TM-150 TM-200 TM-300

260



MARUYASU
e

a8 (60~600)
OSFT-5D%
£
Mt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
TM-150 53 85 117 | 149 | 181 | 213 | 245 | 277 | 309 | 341
TM-200 61 101 141 181 | 221 | 251 | 301 341 | 381 | 421
— TM-300 68 15 | 162 | 209 | 256 | 303 | 350 | 397 | 444 | 491
TM-400 76 131 | 186 | 241 | 296 | 351 | 406 | 461 | 516 | 571
TN-500 86 151 | 216 | 281 | 346 | 411 | 476 | 541 | 606 | 671
TM-600
(TM-60. TM-75. TM-100D~F &1 P2567% S BB L ELY)
@E{THiR

Vv 7R FZHEL CHRICHERBE T IR F 1 RICOE. 2BHETT,

A ) b

TM-60L TM-75L TM-100L TMLM
OhER (R9 v RH?)
BFATESDEET, Vv IRREIA T (TM-S) EDINL— LI A 7 (TMD-S) BesH % T
TMD-S
<TMD-SI&. TM-SICDINL — JVEE B DY Z > T2 EfFI T e 6D T,
™-S
'{ TMD-400-5 b\
TM500.S TM-600-S

TML Y —X 3B TRIMBTY,

weee

TM-150-S TM-200-S TM-300-S TM-400-S

267



TM Series

EEJISTIE=
KERS=E TERMINAL
B 775 U—
OBk (X—TY—1)
B mm

% IEXES (B) BEWE
TM-7F
TNV 7X1000 (1) 15~35
TM-8VH 8.5X1000 (1)
TM-10V 101000 (1) 150~600
TM-7V0.5 7% 900 (0.5) 15~35
TM-10V0.5 | 10X 900 (0.5) 60~100

*15~3507—TY—hE YM-7VO.5HEETT,

//{/

TM-TF TM-TV TM-8VH TM-I0V

®9—=FILHhN—

Bfi i mm
i EXRE (B) BEHRE | f
TC-32 32x1000 15 \ \ /
TC-35 35x1000 20 \ \ | |
TC-39 39x1000 35 .
TC-51 51x1000 60 |
TC-61 61x1000 75 '
TC71 711000 150 _U .y ¥ ) ¢ )
TC-81 81%1000 200 TC-32 TC-35 TC-39 TC-51 TC-6 TC-7I TC-8I
TC-104 100Xx40 300 SR -
TC-135 130%50 400 :
TC-136 130%60 500~600
TC-104
oL—-L
i RT ARFTE{L
TR-D 1000mm 100
TR-D2 2000mm 50

#DINL—)L DB S EFIEE MSE R (5.5X25) EMAE R
(4.5X25) D2IBFANHNE T DT HBERREC. WINHZETEELE
AN

Bl : TR-D(M4) Fzlx. TR-D(5)

TR-D(NSE A )

OLHEE (L—ILRA MY /IN—)

%% A ¢
STD 30 r"gﬂ :
STD1 30 ;
-0 2T=-0
> vIh SFT-5055%
2 BXEX = E(
Sﬁl;iﬁs EXES | BRFGEMI s B 2| 3|als|e|7]8l9 10 /
SFT5v| 2°*°00 50 TM-150 | 53 | 85 |117] 149|181 | 213(245]277|309|341 /
*500mmEBRZEDCONTIE. [ TM-200 | 61 |101|141[181[221]261]301(341[381[421] | sFr-s
BEBELEDEL T,
Ricgipminiituiv TM-300 | 68 | 115|162[209]256 [303|350( 397|444/ 491 P
TUMS A FRTY. TM-400 | 76 | 131[186|241]296 | 351]406| 461|516 571
TN-500 | o 1151 (216| 281(346| 411 |476| 541|606| 671
TM-600

268



—

B TUM-TM iinF DBRFEE IR

MARUYASU

8% i BRFS s 8% W& BRFS s 8% & BRFS e
TUM-15 200 TUM-155 100 TM-7F 50
TUM-L15 200 #/L—5 | TUuM-205 100 M7V 50
PR TUM-20 200 TUM-355 100 e TM-8VH 50
TUM-35 100 TUMS-15E 100 TM-10V 50
TUMS-15 200 | TYRFL—K | TUMS-20E 100 TM-7V0.5 50
TUMS-115 200 TUMS-35E 50 TM-10V0.5 50
R TUMS-20 200 TUM-15L 100 TC-32 20
TUMS-35 100 ERfHHR TUM-20L 100 TC-35 20
TM-15 200 TUM-35L 100 TC-39 20
TM-L15 200 TM-155 50 TC-51 20
PR TM-20 100 #/fL—5 | TM-20S 50 _ .| Tce 20
TM-35 100 TM-355 5o |0 M e 20
TM-60 60 TM-15E 100 TC-81 20
TM-75 40 | IYRFL—K| TM-20E 100 TC-104 1
TM-100 30 TM-30E 100 TC-135 1
TM-150 10 TM-15L 100 TC-136 1
AR TM-200 10 ERfHR TM-20L 100 . SFT-5 50
TM-300 3 TM-35L 50 SFT-5V 50
TM-400 3 TM-605 50 TR-C 100
TM-500 3 w/XL—9 | TM75S 50 CRL—IL | TRCL6 50
TM-600 3 TM-100S 40 TR-C2 50
TMD-60 60 TM-60E 50 TR-D 100
\ DINL—JU
TMD-75 40 | TYRFL—bk| TM7SE 50 TR-D2 50
TMD-100 30 TM-100E 40 ST-CI 50
TMD-150 10 TM-60L 50 »28 | sTC2 50
PR TMD-200 10 i TM-75L 50 ST-D 50
TMD-300 3 TM-100L 20
TMD-400 3 TML-M 20
TMD-500 3 *TIEXIE A (PRIHR) B SUYBBREBRMMI T, TEE< T,
TMD-600 3 MR T OIS SO B2 S REICHUET.
®JvIN—
o e == - i [
T™J-7 I;r:; TUI\/\,%1DS%F*I;§;\-1 5 Eﬁ:ﬁm AR {Hﬁﬁ;w J| AN A : ~
T™MJ-8 8mm TUM-L15-TM-L15 100 ki s ™10 i
TMJ-10 10mm TUM-20 - TM-20 100 i T
TMJ-12 12mm TUM-35-TM-35 100 TETTTEN ‘__g:" . lpnononnnnd EN
KBS 10pcs. TF . HEEHICHU THTBAIEE T T MEHERDBOIE. A" . RN ARN AR
BEEBELEDEL S, o : Mz | ol
. ot
B B FAESREEL
207 NRABHT (NFE) DINL—IL#F (nfE)
15~35 | 60~100 | 150~200 | 300~600 15~35 | 60~100 | 150~200 | 300~600
R n n n n thREHR n n n n
2/SL—5 1 1 = & ©/L—5 2 2 & e
RAHHR 2 2 2 2 BRfHR 1 1 CPRBARIC {11 | P RIARIC AR
ERIR 1 1 CRRSARICHHE | PRIRICATE | 52HR 1 1 1 CPRIARICIIE
HN— 1 1 1 PRSIRICHE | N 1 1 1 1
YPTh 1 2 2 2 Yp Tk 2 2 2 2

269



TM Series  —
KERBEAY Y RIA TiHFH

B ESRBE0EEHEIORE B DINL—IUERESE
150Al L DIHFET. ZNZNERDIERBTED MFEREDT SV FTIFEMAIZE, DINL—)LD K IICE LA FHAE T ANBUTIFSE
BHOZER—V v INNIERETDENTEETT . B4 T . i FAZEDINV—ILOSENTIBEF. 75 T --—@HENS TR H S KEE

ESBNSIERBISEGEZ LHFANFE LF TSN,
—> WFFIR ----> BRHLFIE

%

Bl : TM-300-1PS+600-1PS

B in Fo S5l

B R FEIlmEmER
REHR sCBiR I—=FILAN— DA U= {4 IEHEE

TM-150-S O O A A _ A _
TM-200-S
TM-150[JPS
TM-200LJPS O O O O _ O B
TM-300-S
TM-400-S
TM-500-S O O O A - A -
TM-600-S
TM-300[_JPS
TM-400[ JPS
TM-500[JPS O O O O - O -
TM-600[ JPS
TMD-150-5
TMD-200-S O O A — A — A
TMD-150[_JPS B .
TMD-200LPS O O O O O
TMD-300-5
TMD-400-S
TMD-500-S O O O - A - A
TMD-600-S
TMD-300[_JPS
TMD-400[PS
TMD-500[IPS O O O - O - O
TMD-600[_IPS

O {EEERTZ. 2 EEBRRTRUOED. BECECTIEXL RSV,  — B TREAULBVERTT,

270



—

BTV

MARUYASU

v IR « RIYRI AL TimFE

SEl

1EE

hRRAZE @ TM-150-S
HimFra  TM-1 SO-F]PS

1m

64 6.4 6.4

26.4
b
il
T
il
T
il

26.4123.6

|1 2 3|4 5 6 | 7 8 | 9 |10
L1 | 82 [114 1146|178 | 210|242 | 274 | 306|338 | 370
“ L2 | 68 |100]132[164 [196 | 228|260 | 292 | 324|356

hEHRAZI © TM-200-S
HEmTFral TIV\—ZOO—‘DPS

(3

M10

1N}
o
~
N

w1 |2 | 3|4 |5|6]|7]|8]9]10
L1 | 90 [130|170]210 [250|290|330 | 370 410|450
N L2 [ 76 | 116|156 [ 196 [236|276 | 316 | 356 | 396|436
MBS S U — —
PR TM-150-S TM-200-S
=i 2B TM-10V TM-10V
2 HIN— TC71 TC-81
B B 1R TML-M TML-M
YvIh SFT-5 SFT-5
EBEGER 60mm? 100mm?
EREEER 150A (MAX175A) 200A (MAX240A)
IHFRU M8 M10
#ENLIME 10N -m 23N-m
ERFEEEM (FPREAR) 10 10
% =8 (1P) 109g 227g
60—8 28.4min 100—10 10.5min
™
11.3max 10.5min 14.8max 12min

271



TM Series

RKERBERY Y RIATiwFa

v IR « RIYRI AL TimFE

HTM
SEl TER
CRSHEAZEE : TM-300- L |
%Hﬁ?ﬁgit : T’V\'300-‘DPS HN— ‘
o ] |

35 40 35 M10

31

36.5
T
f
f
36.5

|1 2 34 5 6 | 7 8 [ 9 |10
L1 | 97 [144 1191 |238 285|332 379 |426|473|520
L2 | 83 |130|177 224 271|318 |365 | 412 | 459|506

thiRAZEs © TM-400-S
HETER TM-400-‘DPS

2L

= i

100

36.5
36.5

E==SSn|e====

|1 2 34 5 6 | 7 8 | 9 [10

wu

(o]
%C

(=]

L1 105|160 | 215|270 | 325|380 |435 | 490 | ¢

A~ \\ L2 | 91 [146|201[256 | 311 |366|421 [ 476 53" | 58°
TR = a \
WEREER S KUtk SO0 e
thRSAR TM-300-5 TM-400-5
B SRR TM-10V TM-10V
= AN— TC-104 TC-135
B BRI HR TML-M TML-M
TvIh SFT-5 SFT-5
ERBEEER 150mm? 200mm?
TRBEEER 300A (MAX310A) 400A
HFRL M10 M12
HENLOE 23N-m 39N-m
=+ BRFEEMI (PREIHR) 3 3
t =8 (1P) 295g 4468
150=10 210.5min 200-12 212.5min
18.3max 11min 22.3max 14.5max

272




—

BTV

MARUYASU

v IR « RIYRI AL TimFE

SEl

PRz, © TM-500-S
BT TI\/\-SOO-‘DPS

1m

[

5|67 [8]9]10

L1

115 | 180 | 245 | 310 | 375 | 440 | 505 | 570 | 635 | 790

101 [ 166 [ 231296 | 361 [ 426 | 491 | 536 | €27 | 686

R : TM-600-S
BT TI\/\-600-FJPS

(i3

gE o

PE

@Z‘

39.5

e
HN
i

w12 ]3[4 ][5]6]7 9 |10
L1 | 115]180 | 245|310 | 375 | 440|505 | 270 | 635 | 790
L~ \\ L2 [101[166 231 [296 | 361 [426[491 | 53¢ | 83" | o8¢
hvdr g =| A \g
WERRHERLS & Ui - peren
SRR TM-500-5 TM-600-5
8 SRIR TM-10V TM-10V
g';? AIN— TC136 TC-136
B BUIHR TML-M TML-M
YvIh SFT-5 SFT-5
IS BEER 250mm? 325mm?
EBEER 500A 600A
HFRL M16 M16
BNV OME 98N -m (* L—ILIFEEL) 98N -m (* L—ILZIFER<)
=+ ARFEE(I (PREHR) 3 3
B & (1P 3758g 835g
35-16 216.5min
(&
BSEERT a’ K
25.8max 18.5min

273




TM Series

RKERBERY Y RIATiwFa

B TMD

DIN L= « RIYRI AL TimFE

SEl

1EE

hRRAZE, © TMD-150-S
#HimFR | TMD-1 SO-F]PS

125

39

.

5
35

G P

25 |9.

i35
RO

2.5 27

30 |23.6

L

|1 2 3|4 5 6 | 7 8 | 9 [10
L1 |51.6[83.6|115.6 | 147.6 | 179.6 | 211.6 |243.6 | 275.6 | 307.6 [ 339.6
A\ L2 | 32 | 64|96 [128 [160 | 192|224 |256 | 288|320

hRAZE © TMD-200-S
BT TIV\D-ZOO-F]PS

1B

>

I =) I
T T
jﬂuﬁj 7m‘ @7E ,,,,, —
Hi &WI HH H
B s A e e - JE
T T N T -
| g Y
| - 3 11,
|25 |8 L2
3 I
HAROC T 334 3
#0 M10

31.8

35.5
35.5

@] 1 234 ]5]6]7]8]09]10
L1 [59.6]99.6]139.6 1796 [219.6 | 259.6 | 299.6] 339.6 | 379.6 | 4196
A L2 | 40 | 80 [120]160 [200240]280]320]360] 400
WESEBR S K ULk = o
hRIHR TMD-500-5 (95> ) TMD-200-S (75~ )
i 2aiIR TM-10V TM-10V
2 AIN— TC71 TC-81
54 4R TR-D TR-D
Jr Ik ST-D-ST-D1 ST-D-ST-D1
ERESER 60mm? 100mm?
EREEER 150A (MAX175A) 200A (MAX240A)
HFRL M8 M10
#ENLOE 10N-m 23N-m
=+ ARFEE(I (PREHR) 10 10
t® =8 (1P) 112g 231g
60—8 ) 28.4min 100—10 i 210.5min
EEEBRT 5 é ; é
11.3max 10.5minJ 14.8max 12min

274




MARUYASU
e

B TMD DIN L—ILR « RIYRIA TimFa
HER ~HER
chRIHRFEE : TMD-300-5 L
BT TMD-300-QP5 e
a2 o]
- o) | —
derilel 8 - e 93
% \E g - @ W;,,
P ===
|25 |8 L2 .
" 35 40 35 M10

31

40

| 2 3 |4 5 6 | 7 8 | 9 |10
L1 166.6]113.6[160.6 | 207.6 |254.6 |301.6 [348.6 |395.6 | 442.6|489.6
A\ L2 | 47 | 94 | 141 [188 [235 282|329 |376|423|470

hiRAZE : TMD-400-S
HimFR TI\/\D-400-‘DPS

1B

35.5

40

B | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L1 |74.6129.6 184.6|239.6 [294.6 |349.6 |404.6|459.6 | 514.6 | 569.6
“ L2 | 55 | 110 | 165|220 |275 (330 |385|440|495 | 550
WEPRER S K UHAR S0 e
iR TMD-300-S (5 7f) TMD-400-S (95> 711)
B SCBIR TM-10V TM-10V
2 AN— TC-104 TC135
(74 ERf#R TR-D TR-D
JvIh ST-D-ST-D1 ST-D-ST-D1
ERESER 150mm? 200mm?
ERBEER 300A (MAX310A) 400A
imFRL M10 M12
HERNLIE 23N+m 38N+m
+ BRFEEANT (PRIHR) 3 3
t# E8 (1P) 301g 4548
150-10 210.5min 200-12 212.5min
EEEBHT 5 é 5 é
oM <
18.3max 11min 22.3max 14.5max

275



TM Series

MARUYASU

SEN )| vy R Piw — /5,
RKERBEARI Y RIA TimF8
B TMD DIN L—ILZ « RIYRI A TimFEa
&7 T1iER
SRR | TMD-500-S e
BT TI\/\D-SOO-‘DPS 7
s , J4
[0} 11
e =S
AN
Ji : L2
s WARDEF e
65
5 55 a
g G I
w8 1] 23]45]6|7]8]9]10
L1 [84.6]149.6]214.6]2796 [344.6|409.6 [474.6 | 539.6 | 604.6]669.6
b\ L2 | 65 | 130]195 | 260|325 [390 455 [ 520 | 585 | 650
AR | TMD-600-S .
EI TR | TMD-600-[1PS —
2y o I I
o I -
HOPYH 1) I
o pio Bl-ol- 943 {%H -
o I — o
u'\; ) all| (2
o I ti ( I
1.5 ! JJS_ A L2
d 35
N 81 BARO oF
£8.5 M16
65
5 55 5|
~ '_L ~
@8 1|2 3]45]6]7]8]9]10
L1 [84.6]149.6 21462796 [344.6|409.6 | 4746 539.6 |604.6 | 669.6
A L2 | 65 [130]195 |260 325 [390] 455 | 520] 585 | 650
WIS SERS & U — —
thRR TMD-500-S (95> Ff) TMD-600-5 (75> ()
% LR TM-10V TM-10V
B AN— TC-136 TC136
A% Bt TR-D TR-D
STk ST-D-ST-D1 ST-D-ST-D1
ESESBIR 250mm? 325mm?
ERBEER 500A 600A
EZAD M8 Mi6
HENLIE 50N-m SON-m
+ BRFEEMI (FREIHR) 3 3
& £ (1P) 768g 845g
325-16 216.5min
£
BEEBHT 2 é
25.8max. 18.5min

X1 RNV OB EOfES 21T o

276

56, AEBEETBL—IL - LHEEN TR T BIEZNAHUET,




